
 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2569  

วันศุกร์ ที ่1 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2569 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
2. นายสัญญา  ถุดทิง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
3. นายวิลัย  พันทะ  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
4. นางวาร ี  คำนนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
5. นายทองคูณ  สวัสด ี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
6. นายวิเชียร  ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
7. นายชนะพล  มหาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
8. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
9. นายวันทอง  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
10. นายอัมรินทร ์ รุ่งโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
11. นายภู ่  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
12. นายวาน  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายสรสินธุ ์  ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
2. นายเสย  รุ่งโรจน์  รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
3. นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
4. นายชาย  ดีดวงพันธ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค ์  ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น 
6. นายอภิสิทธิ ์  ดรพล  ผู้อำนวยการกองคลัง 
7. สิบเอกบันดิฐ  เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
8. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
9. นายพรชัย  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองสาธารรสุขและสิ่งแวดล้อม 
10. นายสุภงค ์  เข็มเพชร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
11. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
13. นายชินกร  ดีดวงพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอรัณย์ธรรม คำนนท์  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น  (ติดภารกิจ) 
 
           /เริ่มเวลาประชุม... 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
 
นายวิลัย พันทะ   เม ื ่อท ี ่ประช ุมมาครบองค์ประช ุมแล ้ว กระผมขอกราบเร ียนเช ิญนางฐน ิดา ด ีดวงพันธ์         
(เลขานุการสภาฯ) ประธานสภาเทศบาล ประกอบพิธีเพื่อแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์      
   ขอเรียนเชิญครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที ่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์    
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ และประจำที่นั่ง) 
    ลำดับต่อไปเป็นขั ้นตอนของการกล่าวคำปฏิญาณตนของผู ้ท ี ่เข้ารับหน้าที ่ใหม่         
   ก่อนจะกล่าวคำปฏิญาณตนขอเชิญท่านเลขาประธานสภาเทศบาลอ่านประกาศคณะกรรมการ
   การเลือกตั้งก่อนค่ะ 
 
นายวิลัย พันทะ   ประกาศคณะกรรมการการเลือกตั ้ง เรื ่อง ผลการเลือกตั ้งสมาชิกสภาเทศบาล      
(เลขานุการสภาฯ) ตำบลดงเย็น อำเภอเมือง จังหวัดมุกดาหาร ตามที่ได้มีการเลือกตั ้งสมาชิกสภาเท ศบาล       
   ตำบลดงเย็น เขตเลือกตั้งที่ 2 อำเภอเมืองมุกาดาหาร จังหวัดมุกดาหาร  กรณีแทนตำแหน่ง      
   ที่ว่าง จำนวน 1 คน เมื ่อวันที ่ 15 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 นั ้น  อาศัยอำนาจตามความ           
   ในมาตรา 17 และมาตรา 106 แห่งพระราชบัญญัติการเลือกตั ้งสมาชิกสภาท้องถิ่น            
   หรือผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ. 2562 และข้อ 179 ของระเบียบคณะกรรมการการเลือกตั้ง        
   ว่าด้วยการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู ้บริหารท้องถิ่น พ.ศ. 2562 คณะกรรมการ       
   การเลือกตั้ง จึงประกาศผลการเลือกตั้ง จำนวน 1 คน ดังนี้ ผู ้ได้รับการเลือกตั้ง  นายวาน         
   ดีดวงพันธ์ เขตเลือกตั้งที่ 2 ประกาศ ณ วันที่ 4 มีนาคม พ.ศ. 2569 ครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น (ผู้เข้ารับหน้าที่ใหม่) โปรดยืนขึ้นแล้วกล่าวคำ
(ประธานสภาฯ)  ปฏิญาณตนตามข้าพเจ้าโดยระบุชื ่อของท่านในลำดับต้น “ข้าพเจ้า .............. สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลดงเย ็น ขอปฏิญาณตนว่า จะร ักษาไว ้ และปฏิบ ัต ิตามซึ ่งร ัฐธรรมนูญ               
   แห่งราชอาณาจักรไทย ทั้งจะซื่อสัตย์ สุจริต และปฏิบัติหน้าที่ เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น” 
   (เสร็จพิธีการกล่าวคำปฏิญาณตน)  
   - ลำดับต่อไปจะเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ค่ะ  
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วันนี้นายอรัณย์ธรรม คำนนท์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ติดภารกิจ ไม่สามารถ
(ประธานสภาฯ)  เข้าร่วมประชุมได้ ค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
              /ระเบียบวาระ… 
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ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั ้งที ่ 2            
ประจำปี 2569  ลงวันที่ 19 กุมภาพันธ์  2569   

 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี 2569 ลงวันที่ 19 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 
 
ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจรายงานการประชุม 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอ
(ประธานสภาฯ)  แก้ไขรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี -        
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติ        
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  สมัยสามัญ สมัยแรก 
   ครั้งที่ 2 ประจำปี 2569 ลงวันที่ 19 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ 

   - รับรองรายงานการประชุม 12  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.35 น. 
     

 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั ้งที ่ 3            
ประจำปี 2569  ลงวันที่ 27 กุมภาพันธ์  2569   

 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 3 ประจำปี 2569 ลงวันที่ 27 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 
 
ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจรายงานการประชุม 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอ
(ประธานสภาฯ)  แก้ไขรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี -        
 

            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติ        
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  สมัยสามัญ สมัยแรก 
   ครั้งที่ 3 ประจำปี 2569 ลงวันที่ 27 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ 

   - รับรองรายงานการประชุม 12  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.45 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.1 ญัตติ เรื ่องพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ       
(ประธานสภาฯ)  พ.ศ. 2569 แผนงานสาธารณสุข จากงบประมาณ งบบุคลากร หมวดเง ินเด ือน              
   (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือนพนักงานข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณ
   ตั้งไว้ทั ้งสิ้น 933,480 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายเงินเดือนข้าราชการ งบประมาณ             
   คงเหลือก่อนโอน 552,000 บาท รวมโอนงบประมาณทั ้งสิ ้น จำนวน 7 ,000 บาท        
   เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อครุภัณฑ์งานบ้าน งานครัว (เครื่องดูดฝุ่น) 
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ขอเสนอ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569              
   แผนงานสาธารณสุข จากงบประมาณ งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท
   เง ินเด ือนพน ักงานข ้าราชการหร ือพน ักงานส ่วนท ้องถ ิ ่น งบประมาณตั ้ งไว ้ท ั ้ งสิ้น                        
   933,480 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายเงินเดือนข้าราชการ หน้าที่ 92 ลำดับที่ 1 ปรากฏ      
   ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 
   552,000 บาท โดยตั้งจ่ายเป็น งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
   (เครื่องดูดฝุ่น) รวมโอนงบประมาณทั้งสิ้น จำนวน 7,000 บาท เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณ
   ดังกล่าวไว้ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ประจำปี พ.ศ. 2569 
   โดยปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง    
   ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 26 การโอนงบประมาณรายจ่ายต่างๆ ให้เป็นอำนาจ
   อนุมัติของผู ้บริหารท้องถิ่น ฉะนั ้นกระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล                 
   ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป สำหรับ
   รายละเอียดจะให้นายพรชัย ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองสาธารณสุข และสิ ่งแวดล้อม          
   เป็นผู้ชี้แจงต่อไป ขอบคุณครับ 
            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ ขอเชิญ 
(ประธานสภาฯ)  นายพรชัย ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม ได้ชี ้แจงรายละเอียด        
   ต่อที่ประชุมเชิญค่ะ  

นายพรชัย ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ       
(ผอ.กองสาธารณสุขฯ) ผู ้เข ้าร ่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนายพรชัย ดีดวงพันธ ์ ผ ู ้อำนวยการกองสาธรณสุข              
   และสิ่งแวดล้อม ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตติที่ 3.1 คือสืบเนื่องมาจากงานกู้ชีพ
   ต้องการจัดซื้อเครื่องดูดฝุ่น เพื่อใช้ในการทำความสะอาดภายในรถกู้ชีพ แต่เนื่องจากไม่ได้ตั้ง
   งบประมาณดังกล่าวไว้ จึงได้เสนอญัตติขออนุมัติจัดตั้งงบประมาณใหม่โดยโอนเงินงบประมาณ
   รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงานสาธารณสุข จากงบประมาณ งบบุคลากร 
   หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือนพนักงานข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
   รวมโอนงบประมาณทั้งสิ้น จำนวน 7,000 บาท เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อเครื่องดูดฝุ่น
   แบบด้าม ELECTROLUX ZB 3515 ST เครื่องดูดฝุ่นชนิดด้ามจับ 2 in 1 จากELECTROLUX 
   ใช้งานได้ 2 แบบ คือแบบมือถือ และแบบดูดพื้น เพื่อให้ตอบโจทย์ทุกการทำความสะอาด 
   ประสิทธิภาพการดูดสูง ด้วยลักษณะการดูดแบบไซโคลน พร้อมมฟังก์ชันทำความสะอาด      
   แบบหัวดูดฝุ ่น Brush Roll Clean ที ่เพิ ่มความสะดวก จัดเก็บได้ง่าย และประหยัดพื ้นที่ 
   สามารถตั้งได้โดยไม่ต้องวางบนแท่นชาร์จแบตเตอรี่  คุณสมบัติ 1. เครื่องดูดฝุ่นชนิดด้ามจับ      
   2 in 1 ใช้งานได้ 2  แบบ คือแบบมือถือและแบบดูดพื้น 2. กำลังไฟแบตเตอรี่ 18 โวลต์         
   ใช้งานได้นานต่อเนื่อง สูงสุด 35 นาที 3. ฟังก์ชันทำความสะอาดหัวดูดฝุ่น Brush Roll Clean 
   4. ความจุกล่องเก็บฝุ ่น 0.42 ลิตร 5. แสงไฟแสดงสถานะแบตเตอรี่ พร้อมแสงไฟ LED           
   ที่หัวดูดฝุ ่นขณะใช้งาน ใช้งานสะดวกในที่มืด 6. ที ่กรองฝุ ่น 2 ชั ้น แยกเป็นกรองหยาบ          
   กับกรองละเอียด 7. สามารถตั้งเครื่องได้โดยไม่ต้องวางแท่นชาร์จแบตเตอรี่ แสงไฟแสดง
   สถานะแบตเตอรี่ 8. อุปกรณ์เสริมพิเศษ หัวดูดสำหรับที่นอน ,โซฟา  ผ้าม่าน ผ้ากำมะหยี่ ,          
   ที่แคบ,สายดูดฝุ่น และหัวดูดสำหรับเฟอร์นิเจอร์ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายพรชัย ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่อง พิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569              
   แผนงานสาธารณสุข จากงบประมาณ งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท
   เง ินเด ือนพนักงานข ้าราชการหร ือพน ักงานส ่วนท ้องถ ิ ่น งบประมาณต ั ้ งไว ้ท ั ้ งสิ้น                        
   933,480 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายเงินเดือนข้าราชการ  
            /งบประมาณ… 
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   งบประมาณคงเหล ือก่อนโอน 552 ,000 บาท รวมโอนงบประมาณทั ้งส ิ ้น จำนวน            
   7,000 บาท เพื ่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื ้อครุภัณฑ์งานบ้าน งานครัว (เครื ่องดูดฝุ ่น )            
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณดังกล่าวยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - อนุมัติ  12  เสียง  
   - ไม่อนุมัติ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.2 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หน้าวัดป่าทรงธรรม บ้านสามขัว      
(ประธานสภาฯ)  ระยะทางประมาณ 170 เมตร   
   (นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 สำหรับ
   ญัตติที่ 3.2 เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หน้าวัดป่าทรงธรรม บ้านสามขัว 
   ระยะทางประมาณ 170 เมตร กระผมขอใช้ส ิทธิถอนญัตติด ังกล่าวครับ เนื ่องจากวัด                
   ดังกล่าวไม่ได้ขึ ้นทะเบียนถูกต้องตามกฎหมาย จึงเรียนมาเพื ่อโปรดพิจารณาถอนญัตติ    
   ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มาก ค่ะ วาระนี้     
(ประธานสภาฯ)  ดิฉันขอมติที ่ประชุมสภาเทศบาลเห็นชอบให้ถอนญัตติที ่ 3.2 เรื ่องพิจารณาก่อสร้าง            
   ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หน้าวัดป่าทรงธรรม บ้านสามขัว ระยะทางประมาณ 170 เมตร       
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.05  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.3 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หน้าบ้านนางแดง ดีดวงพันธ์ -      
(ประธานสภาฯ)  หน้าบ้านนางดาว ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 90 เมตร   
   (นายวันทอง  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
            /นายวันทอง… 
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นายวันทอง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กะผมนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หน้าบ้านนางแดง ดีดวงพันธ์ – หน้าบ้าน
   นางดาว ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 90 เมตร เนื ่องจากถนนตรงนั ้นเวลาฝนตกหนัก         
   จะเป็นหลุมเป็นแอ่งมีน้ำขัง เวลาพระเดินบิณฑบาตในตอนเช้าลำบากมากครับ จะเป็นลักษณะ
   หลุมลึกพอสมควรมีน้ำท่วมขังไม่สามารถระบายน้ำได้ ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   สภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการแก้ไข
   ต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มาก ค่ะวาระนี้     
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับถนนเส้นนี ้เดิมจะเป็น        
   ถนนลูกรังข้างๆต้นอินทผาลัมตรงนั้นจะเป็นถนน กว้าง 3 เมตร ซึ่งถนนตรงนี้ก็มีความจำเป็น
   เพราะว่าชาวบ้านใช้ถนนเส้นนี้เพื่อมาทำบุญที่วัดไม่ค่อยออกไปทางถนนใหญ่ ก็เห็นสมควร
   บรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น และก็จะเรียงความสำคัญตามความเหมาะสมบรรจุไว้ใน     
   เทศบัญญัติต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หน้าบ้านนางแดง ดีดวงพันธ์ - หน้าบ้านนางดาว 
   ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 90 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.20  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.4 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง จากสามแยกโรงเรียน - ที ่นานายโฮม           
(ประธานสภาฯ)  ดีดวงพันธ์ อดีตรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
   (นายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
            /นายวันทอง… 
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นายวันทอง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2          
   ขอเสนอ ญัตติเรื ่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง จากสามแยกโรงเร ียน - ที ่นานายโฮม           
   ดีดวงพันธ์ อดีตรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เพราะว่าในช่วงหน้าฝนถนนชำรุดเสียหาย     
   เป็นหนอง เป็นแอ่ง ชาวบ้านสัญจร ไป - มา  ลำบากมากครับ เวลาฝนตกหนักจะขับรถเข้าไป
   ยังทุ่งนาจะได้เอารถไถลากเข้าไป ระยะทางประมาณ 120 เมตร ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่อง   
   มาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา      
   ดำเนินการก่อสร้างถนนลูกรังต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้   
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพ่ิมเติม สำหรับถนนเส้นนี้จะอยู่หน้าโรงเรียน
   บ้านโคกขามเลียน ข้างๆสวนอ้อยของหัวหน้าพงศ์รพี ดีดวงพันธ์และพ้ืนที่ด้านหลังก็จะเป็นที่นา
   ของราษฎร ก็เห็นสมควรอย่างยิ่ง เพื่อให้พี่น้องประชาชนได้สัญจรได้สะดวก เดิมเป็นถนน     
   ทางดินเวลาฝนตกหนักทำให้สัญจร ไป - มา ลำบาก ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนา -
   ท้องถิ่นของเราปีต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เร ื ่องพิจารณาก่อสร ้างถนนลูกร ัง จากสามแยกโรงเร ียน - ท ี ่นานายโฮม ด ีดวงพันธ์                  
   อดีตรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.30  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ  
(ประธานสภาฯ)    
 
           /ที่ประชุมสภาฯ… 
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ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 
 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.5 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้านนายสามารถ – ทุ่งนา 
(ประธานสภาฯ)   (นายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวาน ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้านนายสามารถ – ทุ่งนา เนื่องจาก
   ชาวบ้าน หมู ่ 5 และหมู่ 15 ได้เข้าร่วมประชุมสัญจรร่วมกับทางเทศบาลตำบลดงเย็น        
   ซึ ่งนายสามารถ ทบพวก ก็ได้เสนออยากให้ก่อสร้างคลองระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้าน         
   นายสามารถ – ทุ่งนา เนื่องจากช่วงฤดูฝนตกหนักทำให้น้ำท่วมขังชาวบ้านสัญจร ไป - มา 
   ลำบาก ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฝากประธานสภาเทศบาล
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้    
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับ 3.4 ญัตติ เรื่องพิจารณา
   ก่อสร้างท่อระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้านนายสามารถ – ทุ่งนา ก็เป็นความเดือดร้อนของพี่น้อง
   ประชาชนในช่วงฤดูฝนจะเป็นปัญหาน้ำท่วมขังตรงหน้าบ้านอาจารย์สามารถ ทบพวก             
   ก็จะเลี้ยวซ้ายลงทางทุ่งนาเลย ซึ่งทางเจ้าของที่นาเขาก็ยินยอมให้เอาน้ำลงที่นาเขาแล้ว เพราะ
   สืบเนื่องจากที่เราไปประชุมสัญจรครั้งที่แล้วชาวบ้านก็ได้มาเสนออีกเส้นทางทีมาจากบ้าน      
   นายมานะ ก็มีความเดือดร้อนเหมือนกัน เดี๋ยวผมขอรับหลักการไว้ และจะออกไปสำรวจ        
   อีกทีหนึ่ง เพราะว่าเป็นความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชน ก็เห็นสมควรอย่างยิ่งบรรจุเข้าไว้    
   ในแผนพัฒนาท้องถิ่น  และบรรจุไว้ในเทศบัญญัติต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณ
   ครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้านนายสามารถ – ทุ่งนา ถ้าสมาชิกสภา
   เทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.6 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้าน นายมานะ - สี่แยก         
(ประธานสภาฯ)  บ้านอดีตผู้ช่วยหนอม  
   (นายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 

นายวาน ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติเรื ่อง พิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้านนายมานะ – สี่แยกบ้านอดีต  
   ผู้ช่วยหนอม เส้นนี้ก็จะเอาน้ำลงทุ่งนาจุดเดียวกันกับญัตติที่ 3.4 ฉะนั้น กระผมจึงได้นำเรื่อง      
   มาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล  ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู ้บริหาร            
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวาน ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้    
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับ 3.5 ญัตติ เรื่องพิจารณา
   ก่อสร้างท่อระบายน้ำเสีย จากหน้าบ้าน นายมานะ - สี่แยกบ้านอดีตผู้ช่วยหนอม ญัตตินี้     
   ก็จะเอาน้ำลงไปจุดเดียวกันกับญัตติที่ 3.4 แต่จะเป็นคนละซอย ก็จะเป็นความเดือดร้อน     
   ของพี ่น ้องประชาชนในช่วงฤดูฝน ก็ขอรับหลักการไว ้ และจะออกไปสำรวจอีกทีหนึ่ง              
   เนื่องจากเป็นความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนเห็นสมควรอย่างยิ่งบรรจุเข้าไว้ในแผน    
   พัฒนาท้องถิ่น และบรรจุไว้ในเทศบัญญัติต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

            /นางฐนิดา... 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ ญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำเส ีย จากหน้าบ้าน นายมานะ – สี ่แยกบ้านอดีต          
   ผู้ช่วยหนอม ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.15  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.7 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังรอบหนองกุดเดื่อ 
(ประธานสภาฯ)  (นายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
 

นายวิเชียร ไชยยายงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
   เขต 1 ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังรอบหนองกุดเดื่อ เนื่องจากช่วงฤดูฝน      
   ที่ผ่านมาน้ำได้กัดเซาะเอาลูกรังหายไปกับกระแสน้ำทำให้ตอนนี้พื ้นผิวถนนเส้นนี้ไม่มีลูกรัง   
   เหลือเลยครับ ฉะนั้นจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการซ่อมแซมต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้     
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพ่ิมเติมสืบเนื่องจากถนนสายกุดเดื่อเป็นพ้ืนที่
   ลุ ่ม พอถึงฤดูฝนน้ำหลากกระแสน้ำก็จะพัดเอาลูกรังหายไปตามกระแสน้ำ ตามที่สมาชิก        
   สภาเทศบาลได้นำเรียนก็เห็นสมควรได้รับการบูรณะซ่อมแซม ซึ่งในปีที่แล้วเราก็ได้ซ่อมแซม    
   ไปแล้ว แต่เวลาฝนกตกน้ำหลากมาก็ได้ร ับผลกระทบน้ำกัดเซาะผิวจาราจรทำให้ลูกรัง         
   ขาดหายไปบางส่วน และก็เกิดจากการสัญจรเห็นสมควรบูรณะซ่อมแซมตามที ่สมาชิก         
   สภาเทศบาลได้นำเรียน ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังรอบหนองกุดเดื่อ ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.30  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.8 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ต่อจากป่าช้าบ้านหนองแคน 
(ประธานสภาฯ)  - วัดบ้านหนองแคน 
   (นายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายชนะพล  มหาวงศ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 
   ขอเสนอ ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ต่อจากป่าช้าบ้านหนองแคน 
   - วัดบ้านหนองแคน พอดีพี ่น้องชาวบ้านหนองแคน อีกทั้งพระคุณเจ้าออกเดินบิณฑบาต       
   ในตอนเช้า และชาวบ้านที่ใช้ถนนเส้นนี้สัญจร ไป - มา ลำบากมากครับ เนื่องจากเป็นถนน
   ลูกรังเวลาฝนตกหนักจะทำให้ถนนชำรุดเสียหาย และมีน้ำท่วมขัง มีความต้องการอยากให้
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กต่อจากถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเดิม จากป่าช้าบ้านหนองแคน 
   ไปถึงวัดบ้านหนองแคน ระยะทางประมาณ 350 เมตร ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อ  
   ที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการ
   ต่อไป ขอบพระคุณครับ 
         
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
             
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข ้าร ่วมประชุมทุกท่าน  ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเต ิมสำหรับญัตติที ่  3.7 ญัตติ              
   เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ต่อจากป่าช้าบ้านหนองแคน – วัด         
   บ้านหนองแคน ต่อจากจุดเดิม คือเดิมทีเราได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจมาในหลายปีก่อน           
   ก็ได้ดำเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ได้ระยะทางอยู่ที่  500 เมตร และตามที่ผม     
   ได้วัดระยะทางจากอินเตอร์เน็ตดูจะเหลือระยะทางอยู่ที ่ประมาณ 450 เมตร ก็จะถึงวัด      
   บ้านหนองแคน ก็จะสามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนเวลาเดินทาง      
   ไปทำบญุที่วัด  
           /และพระอาจารย์… 
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   และพระอาจารย์ที่ออกเดินบิณฑบาตในตอนเช้าได้ ช่วงฤดูฝนก็จะลำบากในเรื่องน้ำท่วมขัง     
   เจิ ่งหนอง ก็เห็นสมควรอย่างยิ ่งในการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  และบรรจุไว้ใน               
   แผนพัฒนาท้องถิ่น หรือตั้งไว้ในเทศบัญญัติปี 2570 และขอเงินอุดหนุนในการดำเนินการ
   ต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ต่อจากป่าช้าบ้านหนองแคน – วัด        
   บ้านหนองแคน ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 12.45  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.9 ญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างเส้นลานยางพาราไปหนองผำ (ทางไปที่นา -         
(ประธานสภาฯ)   นายกายสิทธิ์ ดีดวงพันธ์ อดีตรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) จำนวน 5 จุด 
   (นางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นางวารี คำนนท์  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1         
   ขอเสนอ ญัตติเรื่อง พิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างเส้นลานยางพาราไปหนองผำ (ทางไปที่นา -
   นายกายสิทธิ์ ดีดวงพันธ์ อดีตรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) จำนวน 5 จุด  เนื่องจาก        
   ถนนสายดังกล่าวมันมืดมาก และไม่มีไฟฟ้าส่องสว่างเกรงว่าจะเกิดอันตรายต่อประชาชน และ   
   ผู้ที่สัญจร ไป - มา ถนนสายดังกล่าว ฉะนั้นดิฉันจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล
   ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
            /ขออนุญาต… 
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   ขออนุญาตนำเรียนเพ่ิมเติมสำหรับถนนสายดังกล่าวเดี๋ยวจะให้เจ้าหน้าที่กองช่างจะออกสำรวจ
   ดูอีกทีหนึ่ง เพราะว่ามีสายไฟฟ้าอยู่ แต่จะเป็นสายไฟฟ้าที่ชาวบ้านเขาเดินสายไปเองส่วนตัว    
   ถ้าจุดไหนสามารถติดตั ้งได้ก็จะดำเนินการติดตั ้งให้ ก็ขอรับหลักการไว้และจะพิจารณา                
   ดำเนินการต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างเส้นลานยางพาราไปหนองผำ (ทางไปที่นานายกายสิทธิ์        
   ดีดวงพันธ์ อดีตรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) จำนวน 5 จุด ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 12.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันที่อาคาราเอนกประสงค์ด้านหลังสำนักงาน ค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.          

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.10 ญัตติ เร ื ่องพิจารณาขอเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี       
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ           
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณ
   ตั้งไว้ 24,000 บาท เพื ่อจ่ายเป็นค่าจัดซื ้อเครื ่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ ๊ก  สำหรับงาน              
   ประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง  
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์  นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
           /นายสรสินธุ์… 
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นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ   
(ประธานสภาฯ)  พ.ศ. 2569 แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ  งบลงทุน หมวด            
   ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณ ตั้งไว้ 24,000 บาท 
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก  สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง 
   เนื่องจากเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์     
   มีการเปลี่ยนแปลง (จากฉบับเดิม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 เป็นฉบับใหม่ ฉบับเดือนธันวาคม 
   2568) ทำให้คุณลักษณะพ้ืนฐานของครุภัณฑ์เปลี่ยนแปลง ไม่สามารถจัดซื้อตามคุณลักษณะ -
   พื ้นฐานที ่ต ั ้งไว ้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย พ.ศ. 2569  ได้ กองยุทธศาสตร์               
   และงบประมาณ จึงได้ขออนุมัติต่อสภาเทศบาลตำบลดงเย็นพิจารณาให้ความเห็นชอบในการ
   แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมารรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2569 ในแผนงาน
   บริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
   หร ืออ ิ เล ็กทรอน ิกส ์  ฉะน ั ้นกระผมจ ึงได ้นำเร ื ่องมาเสนอต ่อท ี ่ประช ุมสภาเทศบาล                 
   ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป สำหรับ
   รายละเอียดจะให้สิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ
   เป็นผู้ชี้แจงต่อไป ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ ขอเชิญ 
(ประธานสภาฯ)  สิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ และงบประมาณ ได้ชี้แจงรายละเอียด        
   ต่อที่ประชุมเชิญค่ะ  
 
สิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมสิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ 
   และงบประมาณ ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตติ เรื ่องพิจารณาขอเปลี่ยนแปลง        
   คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงานบริหารงานทั่วไป    
   งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์       
   หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณ ตั้งไว้ 24,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ 
   โน๊ตบุ๊ก  สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง เนื่องจากเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ -
   พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์มีการเปลี่ยนแปลง (จากฉบับเดิม ฉบับเดือน -
   มีนาคม 2566 เป็นฉบับใหม่ ฉบับเดือนธันวาคม 2568) ทำให้คุณลักษณะพื ้นฐาน             
   ของครุภัณฑ์เปลี่ยนแปลง ไม่สามารถจัดซื้อตามคุณลักษณะพื้นฐานที่ตั ้งไว้ในเทศบัญญัติ                  
   งบประมาณรายจ่าย พ.ศ. 2569 ได้ ข้อความเดิม เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก  สำหรับ      
   งานประมวลผล จำนวน 24,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก  
   สำหรับงานประมวลผล เครื ่องละ 24 ,000 บาท จำนวน 1 เครื ่อง เป็นไปตามเกณฑ์          
   ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 
   2566  
            /หน้าที่ 7… 
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   หน้าที่ 7 ลำดับที่ 12 ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติ และวิชาการ 
   ข้อความใหม่ เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก  สำหรับงานประมวลผล จำนวน 24 ,000 บาท 
   เพื ่อจ ่ายเป็นค่าจ ัดซื ้อเครื ่องคอมพิวเตอร ์โน๊ตบุ ๊ก สำหรับงานประมวลผล เครื ่องละ                     
   24,000 บาท จำนวน 1 เครื ่อง เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื ้นฐาน          
   การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2568 หน้าที่ 8 ลำดับที่ 10 
   ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ ทำให้คุณลักษณะพื้นฐาน
   ของครุภัณฑ์เปลี่ยนแปลง ไม่สามารถจัดซื้อตามคุณลักษณะพื้นฐานที่ตั ้งไว้ในเทศบัญญัติ                 
   งบประมาณรายจ่าย พ.ศ. 2569 ได้ การเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายครั้งนี้ เป็นอำนาจ
   อนุมัติของสภาท้องถิ ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ       
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 29 ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ    
   
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณสิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ และงบประมาณ มากค่ะ 
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับญัตติที่กองยุทธศาสตร์ และงบประมาณได้เสนอต่อ
   ที่ประชุมสภาเทศบาล เนื่องจากว่าบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์เดิมยังใช้ฉบับของเดือนมีนาคม 
   2566 แต่ทีนี ้มีการเปลี ่ยนสเปคใหม่รายละเอียดตามบัญชีแนบท้ายที ่ได้แจกให้ทุกท่าน          
   จึงทำให้อันเก่าที่เสนอมาไม่สามารถซื้อได้ เราต้องมาซื้อครุภัณฑ์ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์    
   อันใหม่ฉบับเดือนธันวาคม 2568 ราคาเท่าเดิมคือ 24,000 บาท จำเป็นต้องให้สภาเทศบาล
   ให้ความเห็นชอบก่อนจึงจะสามารถซื้อได้ ก็จะเปลี่ยนเฉพาะคุณลักษณะพื้นฐานให้ตรงตาม
   มาตรฐนของสำนักงบประมาณกำหนดไว้ ขอนำเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2569 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณ ตั้งไว้ 24,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่า
   จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก  สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง ถ้าสมาชิกสภา
   เทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
            /มติที่ประชุม… 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 13.15  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.11 ญัตติ เร ื ่องพิจารณาขอเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี   
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ           
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณ
   ตั ้งไว้ 20,000 บาท เพื ่อจ่ายเป็นค่าจัดซื ้อเครื ่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน              
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง  
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์  นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
   พ.ศ. 2569 แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวด            
   ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท 
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า    
   23 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง เนื่องจากเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์
   และระบบคอมพิวเตอร์มีการเปลี่ยนแปลง (จากฉบับเดิม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 เป็น      
   ฉบับใหม่ ฉบับเดือนธันวาคม 2568) ทำให้คุณลักษณะพื้นฐานของครุภัณฑ์เปลี่ยนแปลง        
   ไม่สามารถจัดซื้อตามคุณลักษณะพ้ืนฐานที่ตั้งไว้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย พ.ศ. 2569 
   ได้ กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ จึงได้ขออนุมัติต่อสภาเทศบาลตำบลดงเย็นพิจารณา        
   ให้ความเห็นชอบในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 
   พ.ศ. 2569 ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวด               
   ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อ         
   ที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู ้บร ิหารได้พิจารณา              
   ให้ความเห็นชอบต่อไป สำหรับรายละเอียดจะให้สิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการ       
   กองยุทธศาสตร์และงบประมาณเป็นผู้ชี้แจงต่อไป ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
สิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมสิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ 
   และงบประมาณ ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติม สำหรับญัตติ เรื ่องพิจารณาขอเปลี่ยนแปลง         
   คำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569  
            /เพ่ือจ่ายเป็น… 
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   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณตั้งไว้ 20 ,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่า
   จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) จำนวน    
   1 เครื่อง เนื่องจากเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
   คอมพิวเตอร์มีการเปลี ่ยนแปลง (จากฉบับเดิม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 เป็นฉบับใหม่          
   ฉบับเดือนธันวาคม 2568) ทำให้คุณลักษณะพื้นฐานของครุภัณฑ์เปลี่ยนแปลงไม่สามารถ
   จัดซื้อตามคุณลักษณะพื้นฐานที่ตั ้งไว้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย พ.ศ. 2569  ได้              
   ข้อความเดิม เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 
   19 นิ้ว)  จำนวน 20,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน 
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) เครื่องละ 20,000 บาท จำนวน 1 เครื่อง เป็นไป
   ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์       
   ฉบับเดือนมีนาคม 2566 หน้าที ่ 4  ลำดับที ่ 6 ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั ่วไป            
   งานวางแผนสถิติและวิชาการ ข้อความใหม่ เครื ่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน        
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว)  จำนวน 20,000 บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) เครื่องละ 
   20,000 บาท จำนวน 1 เครื ่อง เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื ้นฐาน          
   การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2568 หน้าที่ 4  ลำดับที่ 4 
   ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ ทำให้คุณลักษณะพื้นฐาน
   ของครุภัณฑ์เปลี่ยนแปลง ไม่สามารถจัดซื้อตามคุณลักษณะพื้นฐานที่ตั ้งไว้ในเทศบัญญัติ                
   งบประมาณรายจ่าย พ.ศ. 2569 ได้ การเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายครั้งนี้ เป็นอำนาจ
   อนุมัติของสภาท้องถิ ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ       
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 29 ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ    
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณสิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ และงบประมาณ มากค่ะ 
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2569              
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่า
   จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) จำนวน     
   1 เครื่อง ถ้าสมาชิกสภาทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
 
            /มติที่ประชุม… 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 13.30  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ  
(ประธานสภาฯ)    
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 13.30 น. 
 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.45 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 
นายทองคูณ สวัสดี กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1  
   สำหรับวาระนี้ขออนุญาตนำเรียนสอบถามคือเทศบาลตำบลดงเย็นของเรามีงบประมาณ         
   ในการซ่อมแซม หรือจัดซื้อท่อ PVC หรือไม่ครับ เพราะถ้ามีคือทางหมู่บ้านของผมมีปัญหา    
   ขาดแคลนน้ำใช้ ถ้าพอจะมีงบประมาณอยากให้จัดซื้อท่อ PVC จำนวน 11 ท่อน เพื่อใช้ต่อท่อ
   จากบ่อข้างล่างขึ ้นไปหอประปาข้างบน ก็ได้สอบถามพนักงานกองช่างวันนั ้นเขาก็แจ้งว่า        
   ท่อ PVC หมด เรื่องที่ 2 คืออยากทราบว่างบประมาณในการซ่อมแซมถนนที่ทางสมาชิกสภา
   เทศบาลทุกท่านได้เสนอขณะนี้ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว และยังเหลืออีกกี่โครงการที่ยังไม่ได้               
   ดำเนินการเพราะว่าเข้าสู่ช่วงฤดูฝนแล้วก็อยากจะให้เร่งดำเนินการให้แล้วเสร็จก่อนที่ฝนจะมา 
   ขอนำเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับที ่ท ่านสมาชิกสภาเทศบาลได้ สอบถามมา               
   ก็มีอยู่ 2 เรื่อง คือเรื่องท่ี 1 อยากได้ท่อ PVC ขนาด  2 นิ้ว จำนวน 11 ท่อน  
            /ก็จะให้... 
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   ก็จะให้ ผอ. กิจกูล ดีดวงพันธ์ ได้จัดซื้อท่อมาให้ ทีนี้ก็จะกำชับพนักงานของเทศบาลเรา บางที            
   ที่เขาตอบว่าไม่มี คือบางทีซื้อมาแล้วท่อมันหมดความหมายเขาคือท่อไม่มีในโกดังไม่ใช่ว่าไม่มี
   งบประมาณในการจัดซื้อ เพราะว่าบางทีพนักงานเขาอาจจะไม่รู ้ก็ได้ เดี ๋ยว วันนี้จะให้ทาง        
   กองช่างออกไปดำเนินการให้เป็นการเร่งด่วน สำหรับเรื่องที่ 2 เรื่องซ่อมแซมถนนสายต่างๆ  
   เดี๋ยวจะให้ทางกองช่างออกไปสำรวจก่อนที่จริงเทศบาลของเรารับผิดชอบทั้งหมด 15 หมู่บ้าน
   ที่ดูแลอยู่ เพราะฉะนั้นถนนบางเส้นที่พอสัญจรไปได้อยู่จะยังไม่รีบดำเนินการ แต่ถ้าถนน       
   เส้นไหนชำรุดเสียหายหนักไม่สามารถสัญจรได้ ก็จะเร่งดำเนินการให้เป็นการเร่งด่วน ก็จะให้
   ทางกองช่างประสานงานกับสมาชิกสภาเทศบาลอีกทีหนึ่ง ทั้งเรื่องท่อ PVC และเรื่องของถนน 
   สำหรับหมู่บ้านอื่นถ้ามีปัญหาก็โทรหาทางกองช่างได้เลย ไม่ว่าจะเป็นเรื่องของระบบประปา 
   เรื่องไฟฟ้า หรือถนนที่ทางกองช่างรับผิดชอบบางทีโคมไฟไม่ใช่ของเทศบาลก็มี ก็จะมีไฟฟ้า   
   ส่องสว่าง (ไฟงวง) จะเป็นของหน่วยงานทางหลวงชนบท แต่ถ้าแจ้งช่างมาก็จะทำหนังสือแจ้ง    
   ไปที่กรมทางหลวงชนบทจังหวัดให้ แต่ถ้าเป็นไฟฟ้าส่องสว่างโซล่าเซลล์เข้าไปในซอยจะเป็น
   ของทาง อบจ. จะเป็นคนละหน่วยงานก็จะแจ้งไปที่ อบจ. ถ้ามันดับ หรือมันเสียเราจะไป
   ดำเนินการแทนไม่ได้ ของเทศบาลจะรับผิดชอบแต่ที่เป็นไฟหลอดฟลูออเรสเซนต์ที่เราติดตั้งไว้
   ทั้งเก่าและใหม่ ก็ขอเพิ่มเติมอีก 1 เรื่อง คือพรุ่งนี้เราได้รับการประสานงานจากทางที่พักสงฆ์   
   ท่าวังน้ำบ่อ (หนองอ้อ) จะเตรียมจัดงานวันบุญเนา ในวันที่ 2 พฤษภาคม 2569 คือทางวัด    
   ได้ขอให้ทางเทศบาลตำบลดงเย็นทำไป 2 อย่าง คือ 1. โรงทาน 2. ต้นกัน ไปร่วมในวันพรุ่งนี้ 
   ในส่วนของกำหนดการก็จะเริ ่มเวลา 08.00 น. เป็นต้นไป เมื่อเช้าก็ได้นำทรายไปเพิ่มให้               
   2 เที ่ยว รวมกับเมื ่อวานเป็น 4 เที ่ยว เวลา 08.00 – 09.00 น.เปิดลงทะเบียน เวลา      
   09.00 – 10.00 น. จะเรียนเชิญท่านนายกสรสินธุ์  ดีดวงพันธ์ เป็นประธานเปิดงานเสร็จ      
   ก็จะมีการแสดงรำเปิดงานของ 4 หมู่บ้าน เสร็จก็จะเป็นการรับบริจาค/รับต้นกัณฑ์จากหมู่บ้าน
   ต่างๆ และทำการแข่งขันกีฬาพื้นบ้านต่าง เวลา 10.00 – 11.00 น. ถวายภัตตาหารเพล     
   แด่พระสงฆ์ เพราะฉะนั้นเราก็ต้องมาตั้งแต่ 09.00 น. เวลา 12.00 น. รับประทานอาหาร
   เที่ยง เวลา 13.00 – 14.00 น. สรงน้ำพระพุทธรูป/สรงน้ำขอพรหลวงปู่ขาน/รดน้ำดำหัว
   ผู้สูงอายุ เวลา 15.00 – 19.00 น. ประธานในพิธีเปิดการละเล่นงานเนาประจำปี 2569 /
   เปิดการแสดงหมอลำซิ่ง 19.00 น. ปิดการละเล่นงานเนา และอีก 1 เรื่องได้แจ้งให้ทุกท่าน     
   ได้ทราบแล้วคือการไปเชียร์ให้กำลังใจทีมนักฟุตบอลอำเภอในวันที่ 3 พฤษภาคม 2569     
   เวลา 14.00 น. ขึ้นรถพร้อมกันที่สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น ณ สนามกีฬาอำเภอหนองสูง 
   เพราะว่าเทศบาลตำบลดงเย็นของเราจะไปร่วมเชียร์กับตำบลนาโสกจะมี 2 ตำบลที่ทางอำเภอ
   มอบให้ในรอบนี้ ก็จะมีกำนัน /ผู้ใหญ่บ้านตำบลนาโสก และเทศบาลตำบลนาโสก และกำนัน /
   ผู้ใหญ่บ้าน ตำบลดงเย็นและเทศบาลตำบลดงเย็น เพราะว่าตำบลอื่นเขาก็ไปกันหมดแล้ว 
   สำหรับการแต่งกายก็ให้ใส่เสื้อที่เราสั่ง กับทางอำเภอส่วนพนักงานที่ไม่มีก็ให้ใส่เสื้อกีฬาสีเขียว
   ของเทศบาลไปเชียร์ เริ่มทำการแข่งขัน เวลา 16.00 น. มีคู่เดียว ปีนี้เป็นปีแรกที่จัดแข่งขัน     
   ก็ขอความร่วมมือกับทุกท่านที่ว่างเว้นจากภารกิจด้วย สำหรับเรื่องของอุปกรณ์ซ่อมแซมไฟฟ้า 
   หรือประปา  
            /ก็ให้แจ้ง... 
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   ก็ให้แจ้งมาที่กองช่างได้เลยจะพยายามจัดคิวไปดำเนินการให้แล้วเสร็จเป็นโซนแต่ละหมู่บ้านไป 
   แต่ถ้ามันช้าเกิน 3 วัน ก็ให้รีบโทรแจ้งทางกองช่างบางทีอาจจะติดคิวซ่อมที ่หมู ่บ้านอ่ืน              
   เพราะว่าจะมีตัดต้นไม้เข้ามาแทรก เนื่องจากมีรถกระเช้าคันเดียวก็จะทำให้การดำเนินการ
   ล่าช้าออกไปอีก และอีก 1 เรื ่องคือสมัยนี ้จะเป็นสมัยที ่ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอ               
   โครงการใหม่เข้ามา ก็จะได้จัดเรียงโครงการมาให้ท่านนายกได้พิจารณาเอาเข้าบรรจุ               
   ในงบประมาณปี 2570 และญัตติเก่าที่ท่านได้เสนอมา เพราะว่าถ้าเสนอไปสมัยหน้าก็ต้องรอ
   งบประมาณปีต่อไปก็ให้รีบเสนอมาให้แล้วเสร็จทันภายในสมัยประชุมนี้  เพราะว่าในเดือนนี้     
   ทางกองช่างก็จะได้ออกไปสำรวจแล้วค่อยรวบรวมเอกสารเสนอผู ้บร ิหารได้พิจารณา              
   ในเดือนหน้า และจะได้นำเข้าแผนปี 2570 ถ้าท่านเสนอญัตติในเดือนสิงหาคม 2569           
   ก็จะไม่ได้นำเข้าแผนปีงบประมาณ 2570 ก็จะเข้าแผนงบประมาณปี 2571 ปีต่อไป เพราะว่า
   จะต้องเร่งทำร่างงบประมาณปี 2570 ให้แล้วเสร็จภายในเดือนกรกฎาคม 2569 เพราะฉะนั้น
   เดือนมิถุนายน 2569 จะต้องเริ ่มเพิ่มแผนเข้าไป ก็จะเร่งทำให้แล้วเสร็จตามกำหนด ถ้ามี      
   ข้อสงสัยก็สามารถสอบถามเข้ามาได้ ขอนำเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม ก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่ได้เสนอความเดือดร้อน
   ของพ่ีน้องประชาชนเข้ามา สำหรับเคสของท่านทองคูณ สวัสดี น่าจะเป็นเรื่องเดียวกันกับที่ทาง
   ผู้ใหญ่ทองใส เข้ามาแจ้งว่าอยากได้ท่อประปาใหม่แทนท่อเดิม เพราะว่าช่วงสงกรานต์ที่ผ่านมา
   มันแล้งทำให้ขาดแคลนน้ำประปา ก็จะให้ทาง ผอ.กิจกูล ดีดวงพันธ์ ได้เช็คดูและประสานงาน
   กับทางผู้ใหญ่บ้านอีกทีหนึ ่ง ในส่วนของการซ่อมแซมถนนคือปีที ่แล้วที่เราคุยกัน ว่าถนน        
   เส้นไหนที่เสียหายหนักเราก็จะดำเนินการก่อน และอยากจะให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
   ได้ออกสำรวจดูถนนทุกเส้นทุกสายในแต่ละพ้ืนที่ในตำบลดงเย็น ว่ามีเส้นรองจากเส้นที่มันชำรุด
   เสียหายไหม เพราะบางทีช่างอาจจะไม่ว่างออกไปสำรวจเอง ก็อยากจะให้ทุกท่านแจ้งเ ข้ามา   
   อีกทีหนึ่ง สำหรับเบอร์โทรเจ้าหน้าที่ก็ตามที่ผมแจ้งในไลน์กลุ่มให้ทุกท่านได้ทราบเพื่อความ
   รวดเร็วในการดำเนินการ ในส่วนของงานบุญเนาผมก็ขอความร่วมมือจากทุกท่าน ก็อยากให้ไป
   ร่วมงานกันทุกคน และเรื่องของไปร่วมชมร่วมเชียร์ให้กำลังใจนักกีฬา ในการแข่งขันฟุตบอล
   มุกดาหารแซมเปี้ยน คัพ ปี 2026 ทางท่านนายอำเภอก็ได้เน้นย้ำมาอีกว่าให้ไปร่วมเชียร์         
   ให้กำลังใจนักกีฬากันเยอะๆ อย่างไรผมก็ขอความร่วมมือจากทุกท่าน ก็ให้มาขึ้นรถที่สำนักงาน
   เทศบาลตำบลดงเย็นของเรา เวลา 14.00 น . ก็จะเริ ่มออกเดินทางประมาณ 14.30 น.       
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
           
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สำหรับ
   วาระนี้ขออนุญาตนำเรียนสอบถามเพิ ่มเติมในเรื ่องของถนนที่ชำรุด คือตอนนี้มีชาวบ้าน        
   เกิดอุบัติเหตุตรงจุดทางโค้งออกมาจะไปบ้านนาทาม จะเป็นลักษณะทางเบี่ยงทีนี้รถจะขับ      
   มาด้วยความเร็วแล้วจะบังคับพวงมาลัยไม่ได้ทำให้เกิดอุบัติเหตุแล้วเมื่อคืนก่อน แต่ไม่ทราบว่า
   เป็นรถของใคร อยากให้ทางเจ้าหน้าที่มาดำเนินการซ่อมแซมให้เป็นการเร่งด่วน และในส่วน
   ของญัตติเก่าที่เคยเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลคือถนนที่ททางเทศบาลไปขูดผิวจราจรไว้ 
   ชาวบ้านก็ได้สอบถามมาว่าจะได้ได้ดำเนินการไหมในปีนี ้ ถ้าไม่ได้ผมก็อยากจะได ้ดิน                
   ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวางเอามาปรับพื้นผิวถนนให้มันได้ระดับเท่ากัน เพราะว่าช่วงนี้
   จะเข้าสู่ฤดูฝนแล้วอยากให้เร่งดำเนินการให้แล้วเสร็จ ขอนำเรียนเพิ่มเติมพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิล ัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้สอบถามมาในส่วนของ
   ถนนที่ได้ทำการขูดไว้ก็ได้คุยกับทางกองช่างแล้วว่าจะเอาคอนกรีตไปเททับให้ ก็จะให้ทาง       
   ผอ.กิจกูล ดีดวงพันธ์ ได้ไปคำนวณก่อนว่าจะใช้คอนกรีตประมาณกี่คิว ในส่วนของถนนที่ชำรุด
   เสียหาย ถ้าไม่ได้รับงบประมาณก็จะให้ช่างไปเอาคอนกรีตไปเทให้พร้อมกับตัวที่ขูดไว้เลย      
   ตอนแรกว่าจะเอาหินคลุกไปใสแต่ไม่น่าจะแก้ปัญหาได้ ก็จะให้กองช่างเอาคอนกรีตไปเททับ
   หลุมใหม้ันแล้วเสร็จ ขอนำเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้ ขออนุญาตนำเรียนแสนอเรื่องความจำเป็นเดือดร้อนเรื่องที่ 1 คือทางทีมงาน
   ป้องกันอยากให้ดำเนินการซ่อมแซมประตูของห้องป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เนื่องจาก   
   ใช้งานมาเป็นระยะเวลานานทำให้ประตูชำรุดเสียหาย ขอฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป เรื่องท่ี 2 คือได้รับแจ้งจากทางพระอาจารย์วิทยุทธ - 
   วิทยุโธ ว่าอยากให้ติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างไปที่วัดของท่านทางคุ้มหนองแสง เนื่องจากถนนเส้นนั้น
   มืดมากไม่มีไฟฟ้าส่องสว่าง  
           /เรื่องท่ี 3... 
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   เรื ่องที่ 3 ขอติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) ของทางหน่วยงานทางหลวงชนบท คือพี่น้อง       
   ทางบ้านโคกตะแบงได ้แจ้งความประสงค์มาเช ่นกัน และที่บ ้านสามขัวจากหน้าบ ้าน              
   นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น อยากขอเพ่ิมไปทางทิศตะวันตกจำนวน 5 จุด 
   เนื่องจากจุดนั้นมืดมาก และเคยเกิดอุบัติเหตุเสียชีวิตในช่วงปีที่ผ่านมา ก็ขอฝากทางกองช่าง    
   ได้ประสานงานให้ด้วยครับ และเรื่องที่ 4 ขอนำเรียนสอบถามเพิ่มเติมสำหรับงบประมาณ       
   ในเทศบัญญัติงบประมาณปี 2569 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ตอนนี้              
   ได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยทั้งหมดหรือยัง คืออยากให้เร่งดำเนินการให้แล้วเสร็จ เพราะว่า   
   ใกล้จะถึงช่วงฤดูฝนแล้ว ขอนำเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ  
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
            
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับเรื่องดำเนินการซ่อมแซมประตูของห้องป้องกัน 
   เดี๋ยวจะมอบหมายให้ทางกองช่างได้ไปดูว่าสามารถซ่อมแซมได้ไหม ถ้าซ่อมแซมไม่ได้ก็จะซื้อ
   ของมาเปลี่ยนให้ ในส่วนของเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะไปที่วัดพระอาจารย์วิทยุทธ วิทยุโธ 
   ที่วัดรุ่งโรจน์วนารามทางไปวัดป่าเทพนิตมิตร เดี๋ยวจะให้กองช่างออกไปสำรวจว่ามีเสาไฟฟ้า
   และมีสายดับไหมก็จะได้ดำเนินการติดตั ้งให้ สำหรับเรื ่องไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) ของ          
   ทางหลวงชนบท จะให้ทางกองช่างทำหนังสือไปที่ทางหลวงชนบทถึงจะรู้จุดที่ต้องติดตั้ง ในส่วน
   ที่ติดตั้งใหม่ที่บ้านสามขัวมันจะไปสิ้นสุดที่หน้าบ้านผมพอดี เดี๋ยวจะให้ ผอ.กิจกูล ดีดวงพันธ์ 
   ผู้อำนวยการกองช่าง ทำหนังสือจากหน้าบ้านผมเลยคลองน้ำไป และอีกจุดหนึ่งให้ทำต่อ      
   หน้าบ้านนางกองแก้ว ภูพวง ให้ไปถึงบ้านโคกตะแบงเลย ก็จะให้ทางกองช่างได้ทำหนังสือ        
   2 ฉบับ อีกฉบับให้ทางผู้ใหญ่บ้านเซ็นรับรองมา ของบ้านโคกตะแบงก็ติดตั้งต่อจากบ้านสามขัว
   ไปจนสุดหมู่บ้านไปทางบ้านป่าพะยอม ก็จะเหลืออีกจุดที่บ้านคำบงตรงหน้าวัด ก็ให้ทำหนังสือ
   ไป 3 ฉบับ ก็จะมี 1.บ้านคำบง 2. บ้านสามขัว 3.บ้านโคกตะแบง แล้วไปส่งที่หน่วยงาน        
   ทางหลวงชนบทแต่ต้องวัดระยะทางก่อนว่าประมาณเท่าไหร่ ก็จะรับไปดำเนินการให้ สำหรับ
   เรื่องโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กในเทศบัญญัติปีงบประมาณ 2569 ก็คือปีนี้     
   เงินอุดหนุนเขาแบ่งจ่ายเขาไม่ได้จ่ายมาทั ้งหมดงวดเดียว ก็คือเราพึ ่งได้รับงบประมาณ            
   มารอบเดียว นอกนั้นก็จะมีเงินภาษี ก็เลยยังไม่ได้ดำเนินการ จะมีดำเนินการอยู่  1 โครงการ   
   คือที ่บ้านคำบงนอกนั้นก็ยังไม่ได้ดำเนินการ ก็ต้องรอเงินเข้ามาถึงจะเร่งดำเนินการให้             
   ในส่วนของถนนลูกรังก็ได้ทำสัญญาไว้แล้วแต่ยังดำเนินการไม่เสร็จตอนนี้ก็ยังดำเนินการอยู่      
   แต่ถึงจะเข้าสู่ฤดูฝนก้ไม่เป็นไรยังสามารถดำเนินการได้อยู่ ต้องรอดูเดือนหน้าว่างบประมาณ     
   จะได้ไหม ก็ได้ติดตามเรื ่องงบประมาณอยู่ แต่ปีหน้าก็อาจจะประสบปัญหากว่านี้ เพราะ         
   ได้รับผลกระทบมาจากประเทศที่ทำสงครามที่ทำให้ราคาทุกอย่างมันเพิ่มขึ้น เราก็ต้องใช้      
   งบประมาณที่เพิ่มขึ้นจากเดิมและจะมีผลกระทบของการจัดสรรเงินงบประมาณของรัฐบาล     
           /ถ้าเก็บภาษี... 
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   ถ้าเก็บภาษีไม่ได้งบประมาณเราก็จะได้น้อยลงก็ต้องรอว่าจะมีผลกระทบไหม แต่ว่ามีการ        
   ต ั ้ งงบประมาณของร ัฐบาลในป ีน ี ้ย ั งเท ่าเด ิม เท ่าท ี ่ต ั ้ ง ไว ้  แต ่จะม ี เพ ิ ่มมาประมาณ                 
   7,800 ล้านบาท ก็ถือว่าใกล้เคียงกับอันเก่าแต่ไม่รู้ว่าการเก็บภาษีจะได้รับผลกระทบไหม      
   แต่ราคาน้ำมันดีเซลก็เพิ่มขึ้นจากเดิมประมาณลิตรละ 31 บาท (48 – 49 บาท) เพิ่มมา      
   เกือบ 50 บาท แต่ในส่วนสินค้าการเกษตรยังไม่ข ึ ้นราคายกเว ้นยางพาราที ่ข ึ ้นตาม        
   ราคาน้ำมัน ราคายางพาราเพิ่มขึ้นจากเดิม 20 – 25 บาท เป็น 35 บาท ยางค้างคืนราคา     
   41 บาท ขึ ้นไปประมาณ 30 % แต่ราคาปาล์มก็ยังทรงตัวอยู ่ และราคามันสำประหลัง        
   ราคาอ้อยก็ยังไม่ปรับขึ้นราคา เพราะว่าไม่ได้ผูกพันกับราคาน้ำมันโดยตรงเหมือนยางพารา       
   ก็ต้องรอดูว่ามันจะกระทบต่อการจัดเก็บเงินภาษีของรัฐบาลไหม ถ้าเขาเก็บภาษีไม่ได้รายได้เรา
   ก็อาจจะลดลง แต่ถ้ารายได้เพิ่มขึ้นของท่านจะอยู่ที่ 46 – 47 ล้านบาท ถ้าเกิน 50 ล้านบาท  
   ท่านก็จะได้ค่าตอบแทนเพิ ่ม ก็ต้องรอดูอีกประมาณ 2 ปี ปีนี ้ผมคำนวณดูแล้วไม่น่าจะถึง        
   แต่ปีหน้าถ้าไม่กระทบต่อภาษีก็อาจจะถึงคาดการณ์ว่าในปีงบประมาณ 2569 รายได้อาจจะยัง
   ไม่ถึงเกณฑ์ แต่มีโอกาสลุ้นในปี 2570 ซึ่งหากถึงเกณฑ์ในปีนั้น การปรับเพิ่มค่าตอบแทน       
   จะมีผลในปี 2572 โดยจะใช้ฐานรายได้ของปี 2570 ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณ
   ครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม            
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ  

ปิดประชุม เวลา 16.00 น.  

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

          (นายวิลัย พันทะ) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
           /คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2      
ครั ้งที ่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2569 เมื ่อวันที ่ 19 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2569 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ                       
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน  
 
    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวันทอง ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                         (นายชนะพล มหาวงศ์) 
 
 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสัญญา ถุดทิง 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                         (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี ้สภาท้องถิ ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมื่อวันที่  28  เดือนพฤษภาคม  พ.ศ. 2569 

      (ลงชื่อ)   
        (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 


